
 

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΜΑΣ ΓΟΝΕΙΣ 

 

Όπως γνωρίζετε  τα σχολεία θα ανοίξουν την  1η Ιουνίου και οι 

μαθητές θα επιστρέψουν και πάλι στις τάξεις  τους .Όλοι  όσοι 

δουλεύουμε στο σχολείο, τις τελευταίες μέρες προετοιμάζουμε το χώρο 

για να υποδεχτούμε τους μικρούς μας μαθητές με χαρά και 

ενθουσιασμό , όπως και πριν αλλά και πάνω από όλα με ασφάλεια. Για  

να γίνει αυτό πρέπει όλοι και εμείς αλλά και εσείς να βοηθήσουμε τα 

παιδιά λόγω της επιδημίας του covid 19 να προσαρμοστούν στα 

καινούργια δεδομένα γιατί όπως καταλαβαίνετε λειτουργούμε ως  

πρότυπα   .Από τη δική μας συμπεριφορά εξαρτάται αν τα παιδιά μας 

θα υιοθετήσουν τους καινούριους κανόνες του σχολείου μας σε θέματα 

υγιεινής , απόστασης  μεταξύ μας , χαιρετισμών κλπ. και αν θα τους 

ακολουθήσουν  

 Ας προετοιμάσουμε τα παιδιά μας λοιπόν για την καινούρια 

πραγματικότητα: 

Το πρωί όταν ερχόμαστε στο σχολείο κρατάμε τις αποστάσεις μας . 

Περιμένουμε  μακριά από την είσοδο  να μπει ο συμμαθητής ή η 

συμμαθήτριά μας, αφήνουμε λίγο χρόνο και μετά  με τη σειρά μας 

μπαίνουμε και εμείς στο σχολείο .Πριν φύγουμε από το σπίτι , έχουμε 

βάλει θερμόμετρο και έχουμε θερμομετρηθεί . Αν διαπιστώσουμε την 

παραμικρή αδιαθεσία κρατάμε τα παιδιά στο σπίτι μέχρι να είμαστε 

σίγουροι ότι είναι τελείως καλά. 

 Με την είσοδό τους τα παιδιά βγάζουν μόνα τους παπούτσια και 

μπουφάν , πλένουν χέρια εφαρμόζουν αντισηπτικό και περνάνε στην 

 



αίθουσα τους  ή περιμένουν για λίγο  καθισμένα στους πάγκους  του 

διαδρόμου,   σε κάποιες θέσεις όπου υπάρχουν x κολλημένα ώστε να 

τηρούνται  οι  ενδεδειγμένες αποστάσεις  . Αν θέλουμε να χαιρετίσουμε 

το  συμμαθητή ή τη συμμαθήτριά μας  , μπορούμε να το κάνουμε 

απλώνοντας το ποδαράκι μας  

 Πρέπει να προετοιμάσουμε τα παιδιά μας ότι δεν θα βρεθούν 

όπως παλιά με όλα τα παιδιά της τάξης τους , ότι  λίγες από τις γωνιές 

δραστηριοτήτων θα είναι ανοιχτές,  ότι σε αυτές θα παίζουν ατομικά 

και θα κρατάνε τις αποστάσεις  και θα χρησιμοποιούν μόνο τα δικά 

τους χρώματα. Δεν επιτρέπεται να δανειζόμαστε ούτε να ανταλλάσουμε 

πράγματα με τους  άλλους .Τα χρώματα των παιδιών θα επιστρέφονται 

καθημερινά στο σπίτι και  θα απολυμαίνονται . 

 Θα πλένουμε σχολαστικά τα χέρια μας και θα εφαρμόζουμε 

αντισηπτικό  τρείς τουλάχιστον  φορές κατά τη διάρκεια της ημέρας και 

όσες άλλες φορές χρειάζεται, πολύ  

Σχολαστικά. 

 

 



 

 Με τον ίδιο τρόπο που θα ερχόμαστε το πρωί με τον ίδιο τρόπο 

θα αποχωρούμε και το μεσημέρι αποφεύγοντας το συνωστισμό και τον 

συγχρωτισμό. Καλό είναι να τηρούμε  τη σειρά  με την οποία ήρθαμε να 

πάρουμε το παιδί μας και αν έχει κόσμο να περιμένουμε στα 

αυτοκίνητα μας. Έτσι δεν προκαλούμε ούτε άγχος στη νηπιαγωγό ούτε 

αναστάτωση στα παιδιά .Δεν επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η 

είσοδος των γονέων στο σχολείο. Σε περίπτωση ανάγκης  επικοινωνείτε 

τηλεφωνικά μετά το σχόλασμα . 

                                                                           Σας περιμένουμε με χαρά  

 

  


